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HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2009 00:02:48

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2009 23:08:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70835/answer/70836




YBaxaemruiti Bnag! Bam Hago HaliTé I'paMOTHOTO YPOJIOTa U BHIIOJHUTD Clleyiolue 00cienoBaHms:
Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NHPEKIHNIO (XJTaMUANH, TPUXOMOHA/IbI, TapAHEPEIH, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIH,
ypearyia3Msl); caTh OOINME aHAIM3 MOYH; ITOCEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHLHOCTH K
aHTHOMOTUKAM; CEeKpeT IpocTaThl; Y3U (moyek, MOUeBOTO IIy3hIPs C OIpeneieHueM KOJIM4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, TPeCTaTeIbHOM XKeJe3sl). ITocie 9Toro MoXHO OyIEeT PEIIUTh - eCTh IAaTOJIOTHS
WY HEeT, Ha3HauuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



